

国产水果贴洋标签价格涨数倍

业内专家:进口水果只有几种 绝大部分“洋水果”是国产的



木瓜假冒“夏威夷”的

印度的青蛇果、泰国莲雾、菲律宾凤梨、新西兰的奇异果纷纷走进大型商场超市,琳琅满目的洋水果让人眼花缭乱,与国产水果相比,洋水果身价高出好几倍。但记者调查发现,市面上出售的许多所谓进口水果其实不姓“洋”。



海南芒果冒充“澳芒”

真相

进口水果只有几种

广东省水果行业协会会长易干军16日告诉记者,绝大部分进口水果都是国产的。

目前市面上卖的水果,只有几种以进口为主,如山竹、榴莲、红毛丹及新西兰金奇异果。其中山竹、榴莲、红毛丹都是热带水果,难以在中国种植。此外,绝大部分所谓“洋水果”,其实都是“被进口”的国货,如“美国新奇士”及部分“美国蛇果”等等。

国产橙比美国的好

“近十年来,越来越多国产水果品质已经追上,有些甚至超过了洋水果,具‘国际实力’”。易干军举例,如多年前我国引进美国新奇士脐橙,经选种等不断地研究、种植,目前国产脐橙不仅外观上大有改观,口味也非常不错。据他透露,现今市面卖的脐橙,包括不少标称是“美国新奇士”的脐橙,绝大部分都是国产的。

揭秘

香蕉凤梨打着菲律宾旗号

易干军还透露,市面上打着菲律宾进口香蕉的旗号销售国产香蕉。甚至不少超市可以买到的“菲律宾都乐香蕉”,也有一些是国产香蕉。

近日,烟台市民刘女士在自家附近一超市里购买了几斤“菲律宾凤梨”,结果付款时打印出来的购物小票上却标着“海南凤梨”。当刘女士问促销员,为何一个水果两个产地时,得到的答复是“都是凤梨,差不多”。

在广州江南果菜批发市场,记者看到国产水果刚刚运来时并没有贴标签。很多水果档的商贩在打开水果纸箱时,纷纷拿出“洋标签”贴上。有的贴纸还未贴稳,一碰就掉。

在一哈密瓜摊位旁,一商贩一只手熟练地往哈密瓜上贴着印有“新奇士”的标签,另一只手还拿着几十个标签备用。记者询问该哈密瓜产自哪里,商贩顺口就答“都是国产的”。

对比 部分国产进口水果价格

种类	进口价格	国产价格
橙子	9.8元/个	1.9元/斤
香蕉	12.6元/斤	3.25元/斤
龙眼	16.8元/斤	9.6元/斤
芒果	20至48元/个	4至7元/斤
猕猴桃	5.5至12.8元/个	3元/个

海南芒果冒充是澳大利亚的

而在另一家木瓜专卖店,记者见到老板娘正拿着一沓红色的不干胶,挨个给木瓜贴上“夏威夷木瓜”的标签。

老板娘承认,木瓜是海南产的,贴上“夏威夷”标签,每天能卖出几千个,而这些标签都是进货经销商送的。

在广州江南果菜批发市场,一位

店主坚称自己的“澳芒”来自澳大利亚。但记者在其身后的澳芒包装箱上,清晰可见“产地:海南”的字样。店主最后坦言:“这里都是海南芒果,现在正当季,多得都滞销了。”一番讨价还价后,记者以80元的价格买下了一箱海南产澳芒,共11个,还附送60多个“进口澳芒”的标签。

据《新快报》

轻松迈过高考视力关 飞秒激光治近视安全无忧

随着高考越来越近,不少高考家长和学生为视力能不能过关而忧心,尤其是有意报考军校和对视力要求高的专业,最近,在南京东南眼科医院(江苏省三级眼科医院)每天高考学生和家家长电话咨询预约连连不断。为让更多的近视患者受益于飞秒激光,做飞秒激光者手术费每例优惠2500元(电话和网上预约有效)。

“飞秒”成近视手术主流

飞秒是什么?飞秒激光(Intralase)被科学家誉为“神秘之光”。它是一种以脉冲形式运转的激光,持续时间只有几个飞秒(一飞秒是10的负15次方秒,也就是1/1000万亿秒),是人类目前在实验条件下所能获得的最短脉冲。它能聚焦到比头发直径还要小的空间区域,医学上将它作为超精密外科手术刀,与准分子激光结合用于视力矫正手术,是无刀手术治疗近视眼的一种全球迄今最先进的高科技技术!美国太空总署批准的唯一可对宇航员实施手术的新一代矫正近视手术。

东南眼科医院(江苏省三级眼科医院)在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,目前近视患者对飞秒激光已经

激光治近视——十多种方法可选择

南京东南眼科医院治疗近视的方法有13种之多,形成近视治疗完备系列,从常规激光到波前像差引导下激光手术(激光机+波前像差引导),再到全程100%无刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞秒激光),还有适合高年龄、高度近视患者后房镜手术,还有18岁以下非手术调控近视的角膜塑形镜,可以满足不同患者的手术要求。

非激光治疗近视方法

治疗近视除了激光手术外,对高度近视和18岁以下近视患者在东南眼科医院还有非激光治疗近视方法。

对于高度近视、高年龄和不适宜激光手术的近视患者,采用眼内(前房型、后房型及虹膜夹型)人工晶体植入术,通过此手术安全、有效地摘除眼镜。手术时间短,只需10分钟,无痛苦,视力恢复快,副作用少。治疗后不改变眼球解剖结构,保留了眼正常近视调节能力,视近、视远不受任何影响。接受此手术前要进行全面眼部检查,根据检查结果,选择不同类型手术和人工晶体,此手术的优点是:预测性好,具有可逆性,屈光矫正理想,范

并不陌生,如今,在东南眼科医院近八成的近视患者选择做飞秒激光。在美国飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的80%以上。我国香港近视100%的近视患者选择飞秒激光。

在眼睛上做手术安全吗?会不会影响生活和工作?东南眼科医院近视眼科主任赵丹丹医生:激光治疗近视用于临床已有二十多年,东南眼科医院开展激光手术十余年,成功手术超过十多万例,激光治疗近视已相当成熟。飞秒激光手术更是安全,因为是全程无刀纯激光,通常是术后第二天就可以上班、上学。东南眼科医院引进的飞秒激光是美国intralase60HZ目前是世界最先进的设备,患者不要盲目听信概念上炒作。”

围广,保留眼自身自然调节,有效弥补激光手术的不足,尤其对超高度近视患者。18岁以下近视患者可选择“角膜塑形镜”治疗近视,激光手术主要针对18岁以上,而18岁以下正在发展中的近视患者,就需要通过配戴角膜塑形镜提高裸眼视力,减缓近视加深的速度。梦戴维现代角膜塑形镜一种非手术矫正近视的方法,利用特殊设计的硬性透气隐形眼镜,改变角膜曲率,夜间配戴8—10小时,从而达到矫正屈光不正提高视力的作用。咨询电话:025 84855554、84852213 www.njsee.com 南京苜蓿园大街36号 张晓辉

婴儿接种卡介苗全身萎缩

全身感染卡介菌、生命已进入倒计时的安吉婴儿小睿睿(见右图)一直牵动着大家的心。

16日,记者再次探望了躺在病床上的小睿睿。与几天前相比,他的身体更加虚弱,躺在床上不停地咳嗽。瘦成皮包骨的左手臂上一个打针留下的血点,还在慢慢地向外渗血。妈妈俞丽坐在床边,眼角始终泛着泪花。

安吉县卫生局副局长王永照说:“小睿睿的病情,当地政府和卫生部门都相当重视。一方面在能力范围内积极配合家属治疗,另一方面根据有关《办法》向省里申请经济补偿。”目前小睿睿的家属已经同意接受政府提供经济补偿,具体数额仍在协商中。

小睿睿于去年9月21日出生。10月26日,小睿睿接种卡介苗。这是一种用来预防儿童结核病的疫苗。可谁也不会想到,这一剂预防针却成了小睿睿痛苦的开始。一星期后,全身出现皮疹,奇痒无比;一个月后,腋下淋巴结肿大,肺部感染;再半个月,脖子及后脑出现多个淋巴结肿大,医



院发出病危通知书……

最后,小睿睿在上海公共卫生中心被确诊为急性支气管炎、败血症、肺部感染、播散性卡介菌病、高IgE综合征。

据上海公共卫生中心结核病科专家说,由于小睿睿体内卡介苗病毒已经全身扩散,要治愈的可能已经为零。只有用大量的激素和抗生素才能维持生命,这需要很多钱,而且最多也只能活到十五岁。 综合

3000万公款消失引来记者 村主任威胁要扒记者的皮

近日,一则村主任对采访记者宣称“我要扒你的皮”的视频在网络上传播颇广,引来不少关注。

据了解,事发地为山东省莱芜市钢城区黄庄镇马家庄村。去年,马家庄村开始进行旧村改造工程,但两个月前,在建的楼盘突然停工,并且村里账目上的3000多万元也只剩下599.06元钱,为此村民们都很着急。齐鲁电视台采访楼盘承建商时,承建商称是因为村里的钱没有到位,所以把

工程停了下来,而马家庄村支书孙启和在接受采访时则说,因为旧村改造工程,自己和村主任孙丰和曾有很多问题意见不统一,后来不知何故被黄庄镇有关领导通知回家休息,回来上班后发现村里面包括工程款在内的3200多万元就只剩下599.06元钱。孙丰和在接受齐鲁电视台电话采访时对记者说:“我和你说了吗?我要扒你的皮,账上的钱你能管得了吗?” 据《南方都市报》

年轻男女 公交上激吻

乘客不满:如此行为是不是过分了?

一阵激吻过后,嬉笑声不断传来。令人头皮发麻的是,年轻男女又做出了更亲密的举动……15日晚20时30分许,在大连2路公交车上,一对年轻男女的亲热行为引来周围乘客不满。如此表达爱意,是不是有些过分了?

事发公交车是从大连青泥洼商业区驶往虎滩新区方向的。据多名目击市民判断,这对年轻男女的年龄在20岁出头。乘客梁先生说,在始发站,这对情侣以搂抱的姿势上了车,随后坐在后排靠窗的两个座位上。

车辆还未发动时,意想不到的情况出现了:男子把女子搂在怀里,用力地拥吻起来。“本以为,他们表达一下爱意就会结束。没想到,事情才刚刚开始。”乘客张女士说,车辆启动后,两人似乎更加肆无忌惮,甚至发出了特殊的和谐声音。

更为过分的是,这对年轻男女还做出了更亲密的举动,女子不少皮肤已经暴露在空气中。当时,公交车上已经挤满了乘客。张女士说,不少乘客见此,纷纷把视线移向别处。但是,不时传来的嬉笑声,又让人觉得头皮发麻。

“丢人!”一位老大娘低声叨咕着,脸上闪现出怒色。不过,她并未上前阻止这场“激吻秀”。由于这对年轻男女距离司机的位置较远,因此司机并未察觉后排发生的一幕。

尴尬一幕足足持续了十分钟,直到这对年轻男女在秀月街下车才作罢。有情绪激动的乘客表示:年轻男女在公共场合疯狂亲热,“这样的行为,算不算侵犯他人权益呢?”

“他们没有侵权,只能在道德层面予以谴责。”辽宁一律师说,这对年轻男女并没有主观恶意,只是表达爱意的方式欠妥。但是,此举势必违反了社会的公序良俗,应当受到批评教育。 据《半岛晨报》